

# Z nagradnim natečajem do končnega izleta

**Ločevanje odpadkov** Prek natečaja bodo učenci spoznali, katero steklo je primerno za recikliranje

Slovak, ki je že pripravil nagradne natečaje o reciklaži konzerve in plastenke, tokrat vabi vse slovenske osnovnošolce v okviru projekta LIFE: Ločujmo odpadke, da razmišljajo o reciklažnem krogu steklenice. Letošnji natečaj poteka pod naslovom »Recikliraj steklenico, z risbico na končni izlet!«.

Svoje zamisli o novem izdelku, ki bo nastal z reciklažo stekla, bodo učenci lahko prelivali na papir in pošiljali od 9. septembra do 18. novembra 2013. Razredi se bodo potegovali za končni izlet, nagrajeni pa bodo tudi regionalni zmagovalci. Otroci se z ločevanjem

odpadkov srečajo že v najnežnejših letih, o tem se učijo v domačem okolju in vrtcu. Ko prestopijo prag osnovne šole, pa to znanje nadgrajujejo in poglobljajo. Okoljska vzgoja je pomemben del učnega programa in v ta okvir spada tudi ravnanje z odpadki. Družba Slovak želi z nagradnim natečajem z izobraževalno noto stimulirati in spodbujati učence, da so pri razmišljanju o poti odpadka od izvora skozi reciklažni postopek do novega izdelka kar najbolj inovativni in domiselni.

Tudi tokrat so k sodelovanju vabljene vse osnovne šole in osnovne šole s prilagojenim učnim programom pod vodstvom mentorjev. Ločeno zbiranje odpadkov je sestavni del učnih programov v današnjih

šolah, prek natečaja pa se bodo učenci še podrobneje seznanili z vrstami stekla, katero steklo je primerno za recikliranje in skozi reciklažni krog spoznavali, kako se ravna z odpadno stekleno embalažo. Poblize bodo spoznali celoten proces ločevanja, od poti steklene embalaže, ki jo na ekološkem otoku odvržemo v pravi zabojnik, do reciklaže in na koncu nastanka novega proizvoda. Tudi tokrat bo poudarjeno, da so odpadki vir surovin in se njihova pot konča pri novem izdelku, in ne v zabojniku.

Več informacij o natečaju dobite na spletni strani [www.locevanjeodpadkov.si](http://www.locevanjeodpadkov.si) ali pa pocukajte za rokav katerega od učiteljev na osnovni šoli.

G. K.

## PARTNERSTVO ZA OKOLJE

Evropski projekt LIFE 10 INF/SI/136 Ločujmo odpadke vodi družba Slovak, d. o. o., partner je Delo, d. d. Vrednost projekta je 671.558 €. Partnerja Slovak, d. o. o. in Delo, d. d. sofinancirata 51 % (342.495 €). Evropska unija s podporo finančnega mehanizma LIFE+ sofinancira 49 % (329.063 €).

Na vprašanja o ločevanju odpadkov in varovanju okolja bomo z veseljem odgovorili tudi v Nedelu.

Pošljite jih na naslov [nedelo@delo.si](mailto:nedelo@delo.si) (zadeva: varovanje okolja)

